

BAJA-BÁCSKA

Muzeum

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TERE 2. SZÁM.
Telefon

Felolós szerkesztő és felolós kiadó:
Dr. KNEZY LEHEL

ELŐFIZETESI ÁRAK:
Negyedévre helyben és vidéken 240 P
Egy hónapra 80 fill

Politikai szélcsend.

A belpolitikában szélcsend uralkodik. A képviselőház szétment nyári pihenőre. A gazdák szorgalmasan végzik a mezőgazdasági munkákat.

A fővárosi lapok megtöltik oldalakat külpolitikával, aminek azonban csak a vezér szavait; a vastag betűit olvassa a közönség.

Ez a szélcsend azonban csak látványos, mert közben erőltetett iramban folyik az új választói névjegyzék összeállítása s ezzel kapcsolatban a választóknak izgalmasa a község-házakra, város-házakra.

Pihenő órákban arról a nagy ügykezelésről beszélgetnek a polgárok, amellyel az összeírás történik.

A közeli választás lehetősége: általános beszéd téma; nagyobb emóciót azonban ez a lehetőség sem kelt, aminek kétségtelenül az az oka, hogy az Isten jó természettel áldotta meg az idén földünket.

Ami némi izgalmat kelt mégis, az a jó gabonatermés ellenében nem álló drágaság. Erről sokat beszélnek, de teljes bizalommal a kormány iránt, remélik a drágaság lefőzését.

Ezzel kapcsolatban lehetetlen megemlékezni a tisztviselőkről, főként a kistisztviselőkről, akiknek összességében a fizetése ma már a letminimumot sem adja meg. Valóban igazságosnak kell elismernünk azt a kérésüket, hogy a levonásukat szüntessék meg.

Ma bankember a miniszterelnökünk, bankember a pénzügyminiszterünk, természetesen elsősorban állami költségvetési szempontok irányítják őket, de a miniszterelnök bölcs, tartalmában, formában művészi szép beszédei, azt a reményt keltették országunkban, hogy segíteni fog a kis tisztviselőknél.

Négy napos minisztertanács veszi kezdetét a jövő héten. A kiszivárgott hírek szerint főként szociális problémák foglalkoztatják majd.

A gazda, az iparos, a munkás sorsán sokat enyhített már a kormány, most sorra kell kerülni a kis és középtisztviselőnek, aki munkaidő-minimálás nélkül idegösszeomlásig dolgozik.

A tisztviselők túlterheltsége ellen

álló képességüket csökkenti, ez az oka a sok betegségnek, ez az oka annak is, hogy például a kecskeméti pénzügyigazgatásnál egy év alatt tíz aktív tisztviselő halt meg.

A tisztviselő kérdés rendezése

teljessé teszi azt a nyugalmat melyet ennek a kormánynak sikerült megteremtieni s amelynek nyugodt légkörében nem kell majd választási meglepetéstől tartani.

Sulyos baleset érte Bácsalmáson vitéz Bálkuthy László alezredes két fiát.

Sulyos szerencsétlenség érte vitéz Bálkuthy László alezredes Bácsalmáson nyaraló két gimnazista fiát Sándort és Bélát.

A két diák ebéd után kirándulásra indult a Vöröserdőbe, hogy madarakra vadászzanak. Az uton haladva valami módon Bálkuthy Sándor kezében a Flóbert esült és a lövedék öccsének gyomrába furo-

dott. A nagyobbik fiu, — látva öccsét halálra vált arccal összeszeni, — ijedten szaladt segítségért, miközben olyan szerencsétlenül esett, hogy hallábat törte.

A két diákgyerek távolmaradása feltűnt odahaza, keresésükre indultak és így akadtak rá a két sulyosan sebesült fiura, akiket sérüléseikkel kórházba szállítottak.

A nagy szárazság károkat okoz a takarmányfélékben.

A legelők kiszültek. — A korai burgonyafajták megsínyltek a szárazságot.

A gabonafélék aratását, a borsdást és cséplést a hó végével csaknem teljes egészében befejezték. A ruza terméseredménye úgy mennyiségileg, mint minőségileg igen jó. A rozs már mennyiségileg gyengébb termést adott. Az árpa szintén igen jól fizetett, minősége is jó. A zab közepes termést hozott, mert kalászhányás idején esőt elkésvé kapott. Emiatt sarjukalászos lemaradtak és így minősége is gyengébb lett, ugyanis a sarjukalászosok nem értek be teljesen.

A kukorica annak ellenére, hogy általában aluli csapadék esett, kivéve a könnyű homoktalajokat szemtelmés szempontjából jól fejlődött. A szára kevés csapadék miatt kissé visszamaradt. Amennyiben a szemképződés ideje alatt elegendő csa-

padékot kap, jó termést hozhat. A répafélék fejlődése kivéve a nedvesebb fekvésű helyeket a szárazságra megállott.

A burgonya korai fajtái a szárazságot megsínyltek, kis termést hoznak. A késleik fejlődése még megfelel.

A takarmányfélék közül az évelők a szárazságra gyengén sarjadzottak és fejlődtek. A vetett takarmányok közül a csalamádé több helyen kiszült. A muhar gyengén fejlődött és a későbbben vetett gyengén kelt. Általában a kettőstermésű természetű takarmányok fejlődéshez kellő csapadék nem volt.

A réteken a sarju igen gyengén fejlődött, csupán a vizenyösebb helyeken lesz számottevő sarjutertermés. A legelők legnagyobb részét kiszültek.

Elítélte a törvényszék a Központi Szálló háziszarkáit.

Az elmúlt napokban adtunk hírt róla, hogy a rendőrség bravuros nyomozással tettenért és elfogta Almási Ágoston ismert bűnözőt és

Marián Árpádot, a Központi Szálló háziszolgáját, amikor egy a Fiedler fele gépjármű raktárából lopott szállóüzö-gépet éppen eladásra ajánlottak

fel Király Kálmán asztalos-mesternek.

A Központi szálló tulajdonosa, Tallósi Vilmos több esetben tett feljelentést a rendőrségen apróbb lopási ügyekben, melyekről kiderült, hogy azokat Marián Árpád Almási Ágostonnal szövetkezve követett el. Almási egyebeként közismert bűnöző, aki csak nemrég került szabadlábra előző büntetésének kitöltése után.

Ügyüket tegnap tárgyalta a kir. törvényszéken Zakariás Gyula szüneti büntetőtanácsa. A bizonyítási eljárás lefolytatása után a törvényszék mindkét vádlottat bűnösnek találta a vádbeli cselekmények elkövetésében és ezért Almási Ágoston egy évi börtönrre és Marián Árpádot egy hónapra fogházra ítélte.

Községi kisegítő munkaerők kinevezése a megyében

A tegnapi napon hat kisegítő munkaerőt neveztek ki a megye hat községében. A kinevezettek Csányi Kálmán Bátormonostor, Horváth János Dávod, Varga Pál Nagybaracska, Varga Sándor Madaras, vitéz Temesi Ákos Borota és Solymos Gyula.

Miután Solymos Gyula időközben malomellenőr lett, így helyébe más fog kerülni. A kinevezettek állásukat már el is foglalták.

Kinevezések a városházán

Dr. Bernhart Sándor polgármester Buday Irén városi díjnyokot kezelővé, Latinovits Nándor ideiglenes napidíjást díjnyokká és Gergely Bélát napidíjas díjnyoki állásra helyettesítette, illetve kinevezte.

A kinevezések általános örömet keltek a városházán, mert mindenképen arra érdemes tisztviselőket ért.

Mind a három kinevezett, illetve előléptetett tisztviselő eddigi beosztásában fog tovább működni.

A belügyminiszter engedélyezte a tisztügyészi állás megszervezését.

A város főügyhatósági bizottsága tavaszi közgyűlésén erős vitát eredményezett a tisztügyészi állás megszervezése. Dr. Bernhart Sándor polgármesterről történt megválasztásával már hosszabb idő óta foglalkoztatta a törvényhatósági bizottságot az állás betöltésének kérdése és az a terv került előtérbe, hogy megalkarítási szempontokból tisztügyészi állást szervezzenek.

Az erre irányuló javaslat élelnek vitát eredményezett, de a közgyűlés nagy többsége az előterjesztett javaslatot tette magáévá, mely kimondta az állás megszervezését azal a megszorítással, hogy ugyanakkor nem töltik be egyelőre a tisztügyészi állást.

Most aztán leérkezett a város háza a belügyminiszter erre vonatkozó leirata, mely a körgyűlés határozatát jóváhagyja. Így mi sem állja útját annak, hogy az állás betöltésére vonatkozó pályázatot kiírják.

Leszakította lábfejét a cséplőgép dobja

Sulyos kimenetű cséplőgép szerencsétlenség történt a hercegcsáni határban. Binszky Mihályné napzamosasszony a cséplőgép tetején foglalkoskodott. A nagy melegtől elszedült és belezuhan a dobszekrénybe. A munkások kiáltozásaira a gépet azonnal leállították, de addigra a gép a szerencsétlen asszony jobb lábfejét leszakította. Sulyos állapotban szállították a bajai kórházba, ahol azonnal amputálták.

Letartóztatta a rendőrség a bajai kereskedők „áruszállítóját"

A rendőrség több oldalról érkezett feljelentés alapján letartóztatta Podhorszky Károly bajai lakost, aki több bajai kereskedő számára áruszállítást bonyolított le Budapestről. Podhorszky részben árut, részben a számlák kifizetésére átvett összegekből tartott meg és az ellene beadott feljelentések kárösszege az ezer pengőt meghaladja.

— Az agy- és a gerincvelő megbetegedéseinek kezelésénél a régóta bevált, tisztán természetes „Ferenc József" keserűvíz — korán reggel egy pohárral bevéve — a tápcsatornát alaposan kitisztítja, a további bélműködést elősegíti, a gyomormozgást megjavítja és fokozott anyagcserét hoz létre. Kérdezze meg orvosát.

Butor

és minden egyéb lakberendezési tárgy elsőrendű kivitelben a legmesszebbmenő garanciával és legelőnyösebben a

Kisiparosok Bútor és Lakberendezési Szövetkezeténél

Kossuth Lajos-utca 14. szám alatt szereshető be.

SZABOTT ÁRAK! — KEDVEZŐ RÉSZLETFIZETÉS!

Iparművészeink által készített tervek után, megrendelésre bármilyen lakásberendezés elkészítését vállaljuk!

Augusztus végén filléres gyors indul Bajáról Máriagyúdre.

A teljesen átépített és ujonnan felszentelt Kegyhely új fényben és pompában várja a bajai híveket.

A tavalyi nagyszerű gyűdi akció kapcsán lebonyolódott gyűdi nagyzarándoklat annyi édes emléket és oly feledhetetlen nyomat hagyott a bajai hívek lelkében, hogy önként szakadt fel a kérdés százak lelkében és ajkán szerte az egész város területén: meggyünk e idén is Gyúdre?

A hívek ez óhaja arra indította a bajai plébánosokat, hogy az idén is zarándoklatonvonatot szervezzenek. A zarándoklatot ezuttal a buzgóságáról és lelkesedéséről ismert szentiváni plébános: Loogó Pál vezeti és az ő tapintata és erélye biztosítéka annak, hogy a zarándoklat a legnagyobb rendben és közmegelegedéssel fog lefolyni.

Az utazás oda-vissza most is mindössze három és fél pengő. In-

dulási idő: augusztus 27. szombat reggel. Visszaérkezés Bajára: hétfőn, augusztus 29. é. este. Az ott tartózkodási idő tehát: három nap. Jelentkezési határidő augusztus 17. e. Fontos, hogy a hívek mielőbb, de legkésőbb augusztus tizenhetedikén jelentkezzenek, mert ha augusztus 17. ig nem lenne együtt a különvonathoz és a vasúti kedvezményhez szükséges 500 as utaslétszám a vonat nem fogják indítani.

Mindenki jelentkezék tehát saját plébániáján, vagy a Ferencendiek-nél.

Vegyünk részt e zarándoklaton minél számosabban. Legyünk aposztolai e szent és jó ügynek, amelyet csak a papság és hívek együttes és lelkes munkája juttathat sikerhez.

Rövidesen kikövezik a sporttelephez vezető Patak-utcát és a Deák Ferenc-utca végszakaszát.

A Türr István laktanya előtt tervezett 650 fm. makadám utszakasz kiépítésére vonatkozó kormányhatósági jóváhagyás már megérkezett és a szükséges könyag szállítása már folyamatban van. Gőzhenger megszerzése esetén a makadám

utat még az ősz folyamán kiépítik és rendeltetésének átadják.

A belterületi kövezési programból eddig elvégzettet a Róka utca végszakaszának vízelvezetés szemponyjából szükséges kikövezése régi terméskő anyaggal, továbbá a

BALATONGYŰGE

a Balaton gyöngye!

(Álmával összeépítve)

Ott vegyen villateltket

Strandfürdő és vasútállomás mellett, kiépített utak, villanyvilágítás bevezetve. Több évi részletfizetés — Felvilágosítást és képes tájékoztatót kaphat: **Meskő illás** tanács birtokok, földek, szőlők, telkek, házak, eladását és vételét, használati földek kiadását közvetítő Ingatlanforgalmi Irodájában. Baja Szent István-tér 7. szám, vagy:

Magyar Általános Ingatlanbank R. T. Budapest, IV. Deák F. u. 17.

Szarvas Gábor utcának az Erzsébet királyné és Szent Antal utca közé eső már járhatatlan szakaszának dunabogdányi talut kőanyaggal való átkövezése.

Kiírás alatt van a br. Eötvös utcának a belvárosi templomig terjedő szakaszának átépítése is a régi szobi fejkőburkolat helyett bazalt fejkő, (sorkő) burkolat alkalmazásával. Az innen kikerült régi fejkő és természetes anyaggal épül ki a sporttelephez vezető Patak utca és Deák Ferenc utca végszakasza.

Szeptember elsején kezdik a kisemberek hitelezését.

A Nemzeti Bank — mint ismeretes — tízmillió pengő kölcsönkötet biztosított kisegisztenciák hitelezésére. A kölcsönkötet felhasználásáról a pénzügyminisztériumban tartott tárgyalásokon több tervvetődött fel a kisegisztenciák ellátásának megszervezésére. Így felmerült a gondolat, hogy a kölcsönkötet a Pénzüzteti Központ útján folyósítsák, miután előbb az igényléseket a kereskedelmi és iparkamarák elbírálták. A tervet így formában elvetették, mert célszerűbbnek látszott, hogy a kisegisztenciák hitelezését a pénzüztetek után szervezzék meg. A Pénzüzteti Központ feladata így az egész hitelakció megszervezése és ellenőrzése lesz.

A tízmillió pengőből — hír szerint — 66 milliót a kisipari, 34 millió pengőt pedig a kiskereskedelmihielzésük ellátására használnak fel. Felmerült azonban a gondolat, hogy ne csak kiskereskedők és kisiparosok részesülhessenek a kisegisztenciák számára nyújtott hitelkeretből. E tekintetben a pénzügyminiszter még nem döntött.

A kisemberek hitelezési akciója szeptember elsején megkezdődik. Addig befejezik a szervezés előkészítését és tájékoztatói fogják az érdekelteket a kölcsön folyósításának feltételeiről.

— **Szeptember 8-án kezdődik a tanév.** A kultuszminiszter közreadta az új középiskolai rendtartást, amely szerint a tanév ünnepélyes megnyitása minden középiskolában szeptember 8. n, vagy 9. n lesz és a megnyitást követő hétköznapon megkezdődik a tanítás az egész vonalon. A VII. osztályig bezáróan a tanítás utolsó napja június 14. e, a VIII. osztályban pedig május 7. e. Június 15—20. napjai között tartják meg az összefoglalókat. Az iskolai évet június 25. n ünnepélyesen be kell fejezni. Visszaállítja az újrendtartás az 50 perces órákat is. Minden óra után 10 perc szünetet kell tartani, de a harmadik tanítási óra után 15—20 perces szünetet is engedélyezhet az igazgató.

Boroshordók

ujak és keveset használtak lite renként 12 fillértől kezdve elad **Gärtner Simon és Fia,** Budapest, iroda: Visegrádi u. 23. Eladási raktár: Dohány u. 77. Telefon 291 656.

HIREK

— **Esküvő.** Adolf Margitka és Hamvas (Hammer) Béla 1938. aug. 7-én délután fél 6 órakor tartják esküvőjüket a belvárosi plébánia templomban. (Minden külön értesítés helyett).

— **Kinevezés.** A vallás és közoktatásügyi miniszter dr. Havadi Pál Andrásné szül. G. Kiss Móriát főiskolai képesítésű gyakornokká kinevezte.

— **Bucszulás.** Távozásom alkalmával ezután bucsuzom el kedves barátaimtól és ismerőseimtel. Simák Lajos m. kir. mérnök.

— **A bajai dunahid júlusi havai forgalma.** A bajai dunahidban július hónapban szedett vámok összege 2661'40 pengő volt.

— **Az adóbefizetés alakulása a városban.** Dr. Biró Kornél pénzügyigazgató ismertette a pénzügyigazgatóság időszaki jelentését a város közigazgatási bizottsági ülésén. A jelentés beszámolt az elmúlt hónapban történt adóbefizésekről. Július hónapban 547.791 pengő be-

fizetés történt az elmúlt év hasonló időszakában befizetett 521.861 pengővel szemben.

— **A női betegségek gyógykezelésében** a természetes „**Ferenc József**” keserűvizet gyakran alkalmazzák, mert reggel éhgyomorra egy pohárral könnyen bevehető, rendkívül enyhe hashajtó hatása pedig gyorsan és minden kell-melessness nélkül jelentkezik. Kérdezze meg orvosát.

— **A tutajról a partra ugrott, kificcmitotta a lábát.** Stéger János 17 éves Szöllő utca 12 szám alatti lakos tegnap délután a Parti utcánál kikötőt tutajról a partra akart ugrani, miközben egy kifesztett drótból megakadt, úgy, hogy lábát kificcmitotta. A mentők szállították a kózkórházba.

— **Gázfogyasztók figyelmébe!** Értesítjük a t. Gázfogyasztóinkat, hogy az új gázgyári berendezések bekapcsolhatása céljából a gázszolgáltatás folyó hó 10-én, szerdán hajnali két óratól reggel 7 óráig szünetelni fog. Felhívjuk tehát t. Fogyasztóinkat, hogy kedd este mind a gázóra löcsapiját, mind pedig az összes fogyasztókészülékek (lámpák) csapjait gondosan zárják le és azt szerdán reggel 7 óráig zárva tartassák, nehogy a gázszolgáltatás megindulásakor esetleg nyitvafelejtett csap következtében gázömlés keletkezne s ez esetleg balesetet idézzen elő.

— **A törvénykezési szünet vége.** A bajai lörvényeszek augusztus 12-ével véget ér a nyári szünet. A bírói kar szabadsága is ezidővel véget ér. A büntügyi tárgyalásokat augusztus 18-án kezdik meg.

Választhat a

Lünderujjak

magyar kézimunka újság

nagy számu értékes és izléseles ajándékai közül

ha előfizet

egész évre P 1440-ért akár 6 havi P. 240-es

részlettel is a KÉZIMUNKAÜZLETEKBEN

— **Kisgyűlés a megyeházán.** A megyeházán augusztus 10-én fel 10 órai kezdettel tartják meg a kisgyűlést. A kisgyűlés tárgysorozatán 60 községi ügy szerepel.

— **Hivatalvizsgálat Nagybarackán.** A nagybarackai község-házán most folytatta le a szohosis évi hivatalvizsgálatát Lantos György vm. főjegyző, dr. Karvázy János másodlövegző és Hunvölgyi István számvevőszógi főnök. A hivatalvizsgálatra Nagybarackára érkezett dr. Latinovits János főispán, tihára dr. Bánrév György kíséretében.

NSE, BSE—TSE, KAC—MTE.
Nov. 27. BMOVE—DVSE, MTE

—BSE, TSE—BTSE, NSE—BTK, Bácska—KSC, BMTE—KAC.

Három MOVE uszó képviseli Baja színeit Kecskeméten, a Duna Tiszai városok uszóversenyén. A gyorsuszában Maul O, melluszában Mirh J, hatuszában Rác M áll rajthoz. A versenyre, amely aug. 14—15-én kerül lebonyolításra, 12 város küldi el leguob uszóit. Bácsalmás, Cegléd, Dunavecse, Kalocsa, Kecskemét, Kunszentmiklós, Kiskőrös, Mohács, Szeged, Solnok, Tolna és Baja.

SPORT.

A bajai kir. járásbírósg mint telekkönyvt hatóság.
5388—1938 tlv. szám.

A bajai alosztály 1938—39 évi őszi szorsolása

Szeptember 4. BMOVE—BMTE, DVSE—Bácska, KSC—NSE, BTK—TSE, BTSE—MTE, BSE—KAC

Szept. 11. KAC—BTSE, MTE—BTK, TSE—KSC, NSE—DVSE, Bácska—BMOVE, BMTE—BSE

Szept. 18. BMOVE—NSE, DVSE—TSE, KSC—MTE, BTK—KAC, BTSE—BSE, BMTE—Bácska.

Szept. 25. BTSE—BMTE, BSE—BTK, MTE—DVSE, KAC—KSC TSE—BMOVE, NSE—Bácska.

Okt. 2. Szöv. nap

Okt. 9. BMOVE—MTE, DVSE—KAC, KSC—BSE, BTK—BTSE, Bácska—TSE, BMTE—NSE.

Okt. 16. BTK—BMTE, BTSE—KSS, BSE—DVSE, KAC—BMOVE MTE—Bácska, TSE—NSE.

Okt. 23. BMOVE—BSE, DVSE—BTSE KSC—BTK, NSE—MTE, Bácska—KAC, BMTE—TSE.

Okt. 30. KSC—BMTE, BTK—DVSE, BTSE—BMOVE, BSE—Bácska, KAC—NSE, MTE—TSE.

Nov. 6. BMOVE—BTK, DVSE—KSC, TSE—KAC, NSE—BSE, Bácska—BTSE, BMTE—MTE.

Nov. 13. Szöv. nap.
Nov. 20. DVSE—BMTE, KSC—BMOVE, BTK—Bácska, BTSE—

Árverési hirdetmény-kivonat.

Merkler Endre végrehajtónak Horváth József (más Vájner Annával) jogán Engländer Ferenc és neje Brévai Éva végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a teleküznyvi hatóság végrehajtási árverést 24 q buza tökékövetelés és járuléka behajtása végett a bajai kir. járásbírósg területén levő, a Csatalja községben fekvő, s a csalattjai 2952 szü tki betében A + I. sor. 944/2 hrszám alatt felvett Csillaghegyen fekvő 200 négyeszőgöl területi házlye — Engländer Ferenc és neje szül Brévai Éva dologi adósk nevéen álló — ingatlanra 1500 pengő kiáltást árban elrendelte.

Az árverést 1938 évi augusztus hó 24. napján délután 4 órakor Csatalja község-házánál fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kiáltásti ár felénél alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverelni szándékozók kötelesek bánatpénzül a kiáltásti ár 10 százalékát készpénzben, vagy az 1881 L. t. c. 42. §-ban meghatározott árfolyammal számított óvadékképes értékpapirokban a kiküldötttel lenni, hogy a bánatpénznek előleges bírói letétbe helyezésétől kiállított letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni (1881 L. t. c. 147, 150, 170. §§; 1908 L. t. c. 21. §).

Az aki az ingatlanért a kiáltásti árnál magasabb igéretet tett, ha többit igérm neki sem akar, köteles nyomban a kiáltásti ár százalékát szerint megállapított bánatpénzt az általa igért ár ugyanannyi százalékiáig kiegyesztetni (1908 L. t. c. 25. §).

Baja 1938. évi április hó 20. napján
Pogonyi s. k.
kir. jbró.
A kiadmány hiteleül:
Hallósgy Magda
kiadó.

Leptulajdonos
Dr. KNÉZY LEHEL.

URÁNIA

Aug. hó 5. Aug. hó 6. Aug. hó 7.
Péntek Szombat Vasárnap

A legnagyobb német filmszenzáció

Becsületszóra

A hazafiság, a katonai becsületszó, a köteleességérzet kiváló filmje 10 felvonásban.

Rendezte KARL RITTER Zene E. E. BUAER

Országos siker előzi meg ezt a kitünő filmet, amely itt is bizonyára nagy sikert fog aratni.

Főszerepben: Ingeborg Theek, Fritz Kampers.

Ezt megelőzi: Eddie Cantor Amerika legelső komikusának látványos bohózata

A modern Ali Baba

A régi és a modern világ karikatúrája 12 felv.

Minden jelenet egy-egy nevető orkán!

H I R A D Ó.

— **Filléres gyors Szegedre.**
 Augusztus 14-én, vasárnap reggel megjelölt számú jelenkezés esetén filléres gyorsvonat indul Bajáról Szegedre az aznapi szabadtéri előadás megtekintésére. A filléres gyors az előadás után indul vissza. Jelentkezni a menetjegyvirodában lehet.

**Ejjeli
 szolgálatot tart**
 reggel fél 8 óráig és
 vasárnap d. u. nyitva
 augusztus 1-től augusztus 8-ig.
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
 gyógyszerész.

**Irodakaritást
 elvállalna**
 egy jó családból való
 fiatalasszony.
 Cím a kiadóban.

**Hét hold szálló
 prэшázsal**
 a bátmonostori halár-
 ban, közvetlenül a falu
 mellett. *Érdeklődni*
Müller József
 kocsmárosnál Garán.

Eladó ház!

Cserkész-utca 4 számú
 ház, mely áll 2 utcai
 szoba, előszoba, konyha
 és mellékhelyiségekből,
szabadkézből eladó.

**Rákóczi Ferenc-utca 38 számú
 ház szabadkézből eladó.**

Érdeklődni lehet a kiadóban.

*Négyszobás, vagy há-
 romszobás, hallos,
 komfortos, fűdőszo-
 bás lakást*

November 1-re
keresek

Cím a kiadóban.

**Stukatur-
 nád, szeg, drót,
 kátránypapír,
 kéményajtó**

Előnyösen beszerezhető

UTRY-nál

Baja, Erzsébet kir.-u. 38 szám
 Telefon 280.

**Paszírozó szita,
 Paszírozó teknő,
 Paszírozó gép,
 Tök- és uborkagyalu**

Olcson kapható

UTRY-nál

Erzsébet kir. u. 38. Telefon 280.

Olcso árak. Szolid munka.

Schaffler Antal

**kárpitos, díszítő és
 paplanos mester.**

PROHÁSZKA-UTCA 2. SZÁM.

(a régi posta épületben)

30 éves gyakorlattal a kárpitos és
 paplanos ipar minden ágát töké-
 lesen műveli.

K e r a m i t
Egyszerű cement
Diszes mintás
M o s a i k
M e t t l a c h i
C s e m p e

**burkoló
 lapok**

Permetező **Beton hordók. Beton kémény ajtók. Műkö-
 sirkeresztek.**

Piramisok, Heraklit, Biber
 szigetelő lemezek és minden **építőanyag** legújtanosabb
 árban szerezhető be

Grünhut és Tsa téglá és cementárugyárban
 Baja, Telefon 160.

**Tartóshullám és
 hajfestés mestere**

Kemény **hölgyfodrász**

Levágott és kihullott hosszú női haját veszek.

Tartóshullám! Hajfestés!

Vas- és vizondolálás!

Lőwi László

uri- és női fodrász

Baja, Erzsébet királyné u. 35. Utry szitással szemben.

**Nemzeti
 Szálló**

kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség
 rendelkezésére állanak!

nyomtatványok

**BÁLI MEGHÍVÓK
 NÉVJEGYEK
 ESZKUVÓI MEGHÍVÓK**

**olcsón
 készülnek**

BAKANEK és GOLDBERGER
 KÖNYVNYOMDÁJÁBAN

Minden igényt kielégítő **mozaik és
 cementlapok, betonárúk
 műkőmunkák, siremlékek**

legmodernebb kivitelben,
 valamint beton és műkőmunkákhoz az összes anyagok
 legolcsóbban beszerezhetők:

BAJAI és DELY

cementárugyárban

Baja, Világos-utca 8. szám. — Telefon 2—25.

Kedvező fizetési feltételek. Gyártmányainkért szavatolunk.